

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

7 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 1197

07-12-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിലെ ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാൻ നടപടി

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. തോട്ടത്തിൽ രവീന്ദ്രൻ		ശ്രീ. റോഷി അഗസ്റ്റിൻ (ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റിയിൽ ട്രേസർ/ഓവർസീർ ഗ്രേഡ് -3 തസ്തികയിലും, ഡ്രാഫ്റ്റ്സ് മാനർ ഗ്രേഡ് -2 തസ്തികയിലും നേരിട്ടുള്ള നിയമനത്തിന് നീക്കിവെച്ച ഒഴിവുകൾ എത്രയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>ഓവർസീർ ഗ്രേഡ് -3യുടെ അനുവദിക്കപ്പെട്ട തസ്തിക 628 ആണ്. ഇവ മൊത്തം പി.എസ്.സി വഴി നേരിട്ടുള്ള നിയമനമാണ് നടത്തുന്നത്. നിലവിൽ പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ 139 NJD ഒഴിവുകളും 4 പുതിയ ഒഴിവുകളും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. 12 പുതിയ ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p> <p>ഡ്രാഫ്റ്റ്സ് മാനർ ഗ്രേഡ് -2യുടെ അനുവദിക്കപ്പെട്ട തസ്തിക 409 ആണ്. ഇതിൽ 1:1 അനുപാതമനുസരിച്ചു 205 ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി വഴി നേരിട്ടുള്ള നിയമനമാണ് നടത്തുന്നത്. ബാക്കി 204 എണ്ണം പ്രൊമോഷൻ മുഖേനയാണ് നികത്തപ്പെടുന്നത്. അന്തിമ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം പി.എസ്.സി വഴി നിയമിക്കപ്പെട്ട 56 പേരിൽ 3 പേർ LWAയിലാണ്. ബാക്കി 152 (205 - 53)ൽ 80 ഒഴിവുകളിലേക്ക് പി.എസ്.സിയിൽ നിന്നും അഡ്വൈസ് വന്നിട്ടുള്ളതും നിയമന നടപടികൾ പുരോഗമിച്ചു വരുന്നതുകൊണ്ടും ബാക്കി വരുന്ന ഒഴിവുകളിൽ 2 എണ്ണം ആശ്രിത നിയമനത്തിനായി മാറ്റിവെച്ച ശേഷമുള്ള 70 ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സിയിലേക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(ബി)	<p>ഇതിൽ എത്ര ഒഴിവുകൾ കേരള പി.എസ്.സി. ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>ഓവർസീർ ഗ്രേഡ് -3യുടെ അനുവദിക്കപ്പെട്ട തസ്തിക 628 ആണ്. ഇവ മൊത്തം പി.എസ്.സി വഴി നേരിട്ടുള്ള നിയമനമാണ് നടത്തുന്നത്. നിലവിൽ പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ 139 NJD ഒഴിവുകളും 4 പുതിയ ഒഴിവുകളും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. 12 പുതിയ ഒഴിവുകൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p> <p>ഡ്രാഫ്റ്റ്സ് മാനർ ഗ്രേഡ് -2യുടെ അനുവദിക്കപ്പെട്ട തസ്തിക 409 ആണ്. ഇതിൽ 1:1</p>

		<p>അനുപാതമനുസരിച്ചു 205 ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സി വഴി നേരിട്ടുള്ള നിയമനമാണ് നടത്തുന്നത്. ബാക്കി 204 എണ്ണം പ്രൊമോഷൻ മുഖേനയാണ് നികത്തപ്പെടുന്നത്. അന്തിമ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം പി.എസ്.സി വഴി നിയമിക്കപ്പെട്ട 56 പേരിൽ 3 പേർ LWAയിലാണ്. ബാക്കി 152 (205 - 53)ൽ 80 ഒഴിവുകളിലേക്ക് പി.എസ്.സിയിൽ നിന്നും അഡ്വൈസ് വന്നിട്ടുള്ളതും നിയമന നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കി വരുന്നതുമായവ. ബാക്കി വരുന്ന ഒഴിവുകളിൽ 2 എണ്ണം ആശ്രിത നിയമനത്തിനായി മാറ്റിവെച്ച ശേഷമുള്ള 70 ഒഴിവുകൾ പി.എസ്.സിയിലേക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു.</p>
(സി)	<p>എല്ലാ ഒഴിവുകളും കെ.പി.എസ്.സി. ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) പി.എസ്.സി വഴി നേരിട്ടുള്ള നിയമനത്തിനുള്ള എല്ലാ ഒഴിവുകളും റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കാവുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ